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Helligånden - 
hvad er det nu 
lige, den gør?

2

hjælper med at gøre de ord levende for os.
Når vi for eksempel knæler ved nadveren, er 
det Helligånden alene, der kan overbevise os 
om, at de ord vi hører, og brødet og vinen vi 
får, virkelig er tegn på, at Guds søn er til stede 
i vores liv. 
Og når vi ser vandet dryppe ned over et barns 
hoved ved dåben og lytter til ordene om, at 
Jesus vil være med os alle dage indtil verdens 
ende, er det Helligånden, der skal overbevise 
os om, at det her er mere end videreførelse af  
en gammel kirkelig tradition.
Det er Gud, der handler både i nadveren og i 
dåben. Og det er Guds søn, der lover, at han 
vil være med os hver eneste dag og i hver ene-
ste situation i vores liv. Alt det kan vi læse om 
i Bibelen, MEN det er kun Helligånden, der 
kan overbevise os om, at det er sandt.
God pinse og sommer til jer alle 

Anne Mette Ramsgaard Johansen - Sognepræst

”Helligånden vil vejlede os”, sådan sagde én 
af  kardinalerne, inden han blev lukket ind i 
Det Sixtinske Kapel i Rom, for sammen med 
alle de andre 132 kardinaler at vælge en ny 
pave. Én af  de kække journalister ville vide, 
om Helligånden allerede havde fortalt ham 
noget, men det ville kardinalen ikke ud med. 
Når jeg hører sådanne ord fra en kardinal, så 
får jeg lyst til at være med inde i Det Sixtinske 
Kapel. Jeg får lyst til at være fluen på væggen, 
fordi jeg utrolig gerne vil være vidne til vejled-
ning fra Helligånden. Og det vil jeg gerne, for-
di jeg synes, at det med Helligånden er diffust 
og svævende, også selv om jeg er præst. 
Når noget er svært at forstå i forhold til kristen-
dommen, så kan det være en øjenåbner at læse 
i Bibelen. Og i Bibelen står der en del om Hel-
ligånden, og også at Jesus kaldte Helligånden 
for en talsmand.
En talsmand er en person, der er sendt på veg-
ne af  en anden for at bringe vedkommendes 
budskab. En regering eller en præsident for ek-
sempel kan sende en talsmand, der skal udtale 
sig på personens vegne. 
Sådan en talsmand er Helligånden. Den er 
sendt til jorden for at bringe det budskab vi-
dere til os, som Jesus selv ville have bragt, hvis 
han havde været her sammen med os. Den vil 
overbevise os om det, som Jesus selv ville have 
overbevist os om, hvis han altså var her.
Og hvad er det så, Helligånden vil overbevise 
os om? Ja, den vil overbevise os om, at det, Je-
sus har sagt, stadig gælder, og det kan vi regne 
med. Derfor, når vi læser i Bibelen eller hører 
ordene i kirken, så er det Helligånden, som 

Anne Mette Ramsgaard Johansen

Se vores hjemmeside i Hornstrup Sogn: 
http://www.hornstrupkirke.dk/

Hornstrup Kirke på facebook: 
https://www.facebook.com/HornstrupKirke/
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Vandrefællesskabet 

”Mellem himmel og jord”
Onsdag formiddag er der mulighed for at gå en tur i fællesskab 

med andre. Målgruppen er alle, unge og ældre, mænd og 
kvinder. Vi går mellem 3 og 6 km efter vejr og fremmødte. Der er 

ingen tilmelding, og konceptet er gratis. 
Inden vandringen vil vi synge en salme og nyde en kop 

kaffe/bolle. 
Praktisk:

Hvornår: onsdage
Tid: 10.00 – 12.00

Efterår 2025:   13 .august -  26. november
Start- og slutsted: Grillhytten ved Grejs Kulturcenter.
Spørgsmål og ansvarlig: Kirke- og kulturmedarbejder 

Inga Steinecke: 21 96 29 17.

Vandring er godt for krop og sjæl……... Arrangør: Grejs kirke

Mit navn er Elise Lindbæk, og jeg er den nye 
formand for Hornstrup Menighedsråd.
Jeg har boet i sognet siden 1998, og fællesska-
bet omkring kirken har altid betydet meget for 
mig. Min nye rolle i menighedsrådet er derfor 
en stor glæde og et privilegium, som jeg tager 
til mig med stolthed og respekt.

Der er gang i mange ting i menighedsrådet, og 
som ny formand har jeg haft travlt med at sætte 

mig ind i alt det gode arbejde, der allerede er i 
gang. Det er vigtigt for mig, at vi bygger videre 
på de stærke rammer, som allerede er skabt, og 
at vi sammen fører traditionerne videre sam-
tidig med, at vi åbner op for nye idéer til ud-
vikling af  vores skønne kirke og sogn.

En af  tingene, vi arbejder på, er at se nærmere 
på planen for kirkegården, så den kan blive 
endnu mere indbydende og et smukt sted at 
komme, både til eftertanke, fordybelse og til 
at søge ro i en for mange, hektisk og usikker 
verden.
Det er en stor gave at få lov til at arbejde sam-
men med så mange engagerede mennesker i 
menighedsrådet, mennesker med forskellige 
synsvinkler og erfaringer. Det skaber en spæn-
dende dynamik og giver plads til både reflek-
sion og fornyelse.
Jeg glæder mig til alt det, vi skal i gang med og 
ikke mindst til samarbejdet med jer i sognet. 
Min dør er altid åben for sparring, nye idéer og 
input, for sammen kan vi skabe en endnu mere 
levende og nærværende kirke.

Elise Lindbæk,
Formand Hornstrup Menighedsråd

Ny menighedsråds-
formand i Hornstrup 

Elise Lindbæk, Formand for Hornstrup Menighedsråd 
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Aktiviteter i Grejs og i Hornstrup sogne
Vi tænder op i grillen og gør klar til spisning ca. kl. 17.30.
Til middagen medbringer alle selv det, man vil 
spise og drikke samt service. Så sørger vi for sid-
depladser, og at der kan grilles.
Vi håber, at både børn og voksne har lyst til at være 
med til gudstjeneste i det fri samt til at deltage i hyg-
gelig fællesspisning. Alle er velkomne og tag gerne 
din nabo med 

”Møder i sommernatten”  
Drømmer du om at opleve sommernattens lune 
vinde i fællesskab med andre? 
Kirkerne i Engum, Bredballe, Nørremarken, Grejs 
og Hornstrup inviterer til en række forskellige 
sommermøder og aktiviteter, som handler om 
fællesskab. Vi vil gerne være med til at pege på 
nogle af  de spændende møder, som foregår i og 
omkring kirken i sommerlandet, og vi håber, at 
mange får lyst til at være med. Et sommermøde 
kan være en pilgrimsvandring, en sangaften, bål 
og livsfortælling, men fælles for møderne er, at de 
foregår tirsdage kl. 20, og vi glæder os til at tage 
godt imod dig. Måske får du lyst til at komme hele 
vejen rundt og på den måde møde lokale - du 
bestemmer. 

Torsdag den 5. juni kl. 10.30 ved 
Grejs Kulturcenter  
Friluftsgudstjeneste på Grundlovsdag 
Igen i år er kirken indbudt til at indlede den tradi-
tionsrige grundlovsfejring i Grejs. Dagen begynder 
med rundstykker, kaffe og friluftgudstjeneste ved 
Grejs Kulturcenter, hvilket vi glæder os meget til.
Vi begynder kl. 9.30 med gratis rundstykker og 
kaffe, og ca. kl. 10.30 begynder gudstjenesten. Vores 
”Stjernekor” under ledelse af  Mette Faber vil synge 
nogle sange undervejs i gudstjenesten, og kirke-og kul-
turmedarbejder Inga Steincke vil fortælle lidt for børn.
Friluftgudstjenesten afholdes på det grønne område 
bag kulturcenteret Vestermarksvej 13A, 7100 Vejle, 
og alle er velkomne.

Søndag den 22. juni kl. 16.00 i Hornstrup
Friluftsgudstjeneste på plænen bag Hornstrup 
Sognegård
Så er det igen tid til friluftsgudstjeneste i haven bag 
sognegården i Hornstrup Kirkeby, og som de sidste 
år vil Hornstrup Sognekor medvirke ved gudstje-
nesten. Der vil være mere musik og sang efter guds-
tjenesten leveret af  den lille trio: Kenneth Faber, 
Martin Killie og Mette Faber, og vi synger efter 
højskolesangbogen.
I år får vi besøg af  en ballonklovn, som vil lave sjove 
ballondyr til alle børn.

Onsdagscafé i Hornstrup
Onsdagscafé holder vi i Sognegården i 
Hornstrup, Kirkebyvej 64, 7100 Vejle kl. 14-
16 på onsdage i ulige uger. Lige nu holder vi 
sommerferie, men efter ferien begynder vi igen, 
og datoerne er følgende: 27.8 (banko), 10.9, 
24.9(foredrag) og 8.10.
Onsdagscaféen er et hyggeligt, socialt fællesskab 
for alle med sang, snak, kaffe og kage. En gang 
om måneden vil der være en større aktivitet, f.eks. 
banko, foredrag, quiz, udflugt eller lignende. 
Man er altid velkommen til at tage håndarbejde 
eller lignende med til disse onsdage.  
Yderligere information kan fås hos Alice 
Mortensen, tlf. 22 57 21 38.
Kaffe og kage koster 25,- kr. de onsdage, hvor 
der er foredrag og lignende, ellers er det gratis.



 

Tirsdag den 15. juli kl. 20.00 - Janne Mark
Fællessang i sommeraftenen med basun og 
klaver (se tidligere ”Møder i sommernatten”)
Denne aftens sommermøde er ved Grejs Kirke kl. 
20.00, hvor vi vil synge nogle af  Janne Marks vid-
underlige salmer og sange akkompagneret af  basun 
og klaver. Undervejs vil vi nyde en forfriskning samt 
høre en fortælling.

Torsdag den 28. august kl. 18.30 i Hornstrup
Sognetravetur ved Vingsted-centeret
Den årlige sognetravetur går i år til området omkring 
Vingsted-centeret. Her vil vi se Jernalderlandsbyen og 
Fiskerhuset.   
Vi kører sammen fra Hornstrup Sognegård og ud til 
centeret. Herfra går vi rundt i området. Vi drikker den 
medbragte kaffe, og herefter går turen tilbage til Horn-
strup. 
Det vil som altid være muligt at blive kørt i stedet for at 
gå. Kontakt Hanne Kold Jørgensen på tlf. nr. 28 11 10 
41 eller på mail: tilhannekold@gmail.com vedrørende 
kørsel.
Arrangementet er gratis, og vi mødes inden afgang på 
parkeringspladsen ved Hornstrup Kirke, Kirkebyvej 
64, 7100 Vejle.

Tirsdag den 24. juni kl. 20.00 - Anne Linnet 
sange og salmer under bøgetræer
Vi mødes ved Hornstrup Kirke kl. 20 og finder det 
perfekte sted under bøgen og i læ. Her vil vi synge en 
masse af  Anne Linnets sange og salmer samt høre nogle 
af  hendes digte læst op. Der vil være en forfriskning ca. 
halvvejs, og vi slutter ca. kl. 21.30.
Arrangementet er gratis og foregår ved Hornstrup Kir-
ke, Kirkebyvej 64, 7100 Vejle.

Tirsdag den 1. juli kl. 18.00 - ca. 20.00 
i Grejs Kulturcenter 
”Aften for enlige” - fællesspisning, sang og hygge
Vi begynder aftenen med at spise sammen, og 
herefter vil sognepræst Anne Mette Ramsgaard 
Johansen fortælle om salmedigter Iben Krogs-
dal, og vi vil lytte til et par af  hendes salmer. 
Selvfølgelig skal vi også synge noget fra højsko-
lesangbogen, f.eks. gode sommersange. Vi slut-
ter med kaffe/te og kage. Kom og vær med, og 
husk det er kun for enlige 
Arrangementet foregår i Grejs Kulturcenter, 
Vestermarksvej 13A, 7100 Vejle og koster 75,- kr.
Tilmelding senest den 25. juni til Anne Mette 
på anmj@km.dk eller på 20 82 48 32.
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Lokalarkivet i Kulturcenteret har åbnet den første man-
dag i måneden fra 14-16 og ellers efter aftale med for-
manden. Der er lukket i skoleferier og på helligdage.
Kommende aktiviteter i efteråret 2025:
5. juni - Byfest
13. juni - Udflugt sammen med Aktivitetsklubben
30. september - Levende lokalhistorie hos Inge Marie på 
Vestermarksvej 15. Nærmere her om senere.
8. november - Arkivernes dag og samme dag fejrer vi 
Lokalhistorisk Forenings 40-års jubilæum i lokale Nord.
1. december - Julehygge i lokale Nord med kaffe og 
æbleskiver.
26. januar 2026 - Ordinær generalforsamling i lokale 
Nord

Grejs lokalarkiv
Konfirmandforberedelsen til konfirmationerne i Grejs 
og Hornstrup kirker begynder i uge 37 både i Grejs og 
i Hornstrup.
For konfirmander, der skal konfirmeres i Grejs Kirke, er 
der indskrivningsgudstjeneste med efterfølgende infor-
mationsmøde for forældre og kommende konfirmander 
i Grejs Kirke søndag den 31. august kl. 19.00 – ca. 20.30. 
For konfirmander, der skal konfirmeres i Hornstrup 
Kirke, er der indskrivningsgudstjeneste i Hornstrup 
Kirke søndag den 31. august kl. 10.30.  Efter gudstje-
nesten afholdes informationsmøde for både konfirman-
der og deres forældre.
Ved spørgsmål kan I henvende jer til sognepræst Anne 
Mette Ramsgaard Johansen på mail anmj@km.dk eller 
på sms eller tlf. 20 82 48 32. 

Konfirmationsforberedelse i 
Grejs og Hornstrup i 2025/2026



 

Søndag den 7. september kl. 10.30 i 
Grejs Kirke - Høstgudstjeneste med 
efterfølgende høstmarked 
Høstgudstjenesten plejer at fylde Grejs Kirke med 
konfirmander, konfirmandforældre, spejdere og 
mange, mange andre, som gerne vil være med til at 
fejre høsten. Kirken er pyntet med blomster, grønsa-
ger og korn, og der er en helt særlig stemning denne 
dag. Efter gudstjenesten har vi den store, traditionel-
le høstauktion, hvor byens borgere og erhvervsdri-
vende har doneret ”gode sager”, som kan købes eller 
bydes på til auktionen. Igen i år vil konfirmanderne 
sælge kaffe og kage, og spejderne vil sælge flødeboller 
til ”flødebollemaskinen”. Hele det indkomne beløb 
går ubeskåret til Kirkens Korshærs arbejde i Vejle 
samt til julehjælp i vores sogne.  
Vi glæder os til at se jer til en hyggelig formiddag i og 
ved Grejs Kirke.

Søndag den 14. september kl. 10.30 i Horn-
strup Kirke - Familie-høstgudstjeneste med 
efterfølgende marked og frokost
Kom og vær med til familiehøstgudstjeneste i 
Hornstrup Kirke, der i dagens anledning vil være 
pyntet med efterårets frugter og efterårets blom-
ster. Efter gudstjenesten vil der være frokost, vafler 
og høstmarked, som vil foregå i sognegårdshaven, 
hvis vejret er godt. 
Alle, der har lyst, opfordres til at medbringe en 
kurv med frugt, blomster fra haven, grønsager, 
saft, syltetøj, brød m.m. Kurven bæres ind i kirken 
ved gudstjenestens begyndelse og vil efterfølgende 
blive solgt både ved en lille auktion og på høst-
markedet. Pengene fra markedet vil gå til Kirkens 
Korshærs store arbejde i Vejle samt til julehjælp i 
vores to sogne. 
Kom og vær med til en hyggelig formiddag.    
Frokost, vafler og kaffe koster 25 kr. for voksne og 
er gratis for børn

Tirsdag den 16. september kl. 18.00 - ca. 20.00 i 
Grejs Kulturcenter - ”Aften for enlige” - fælles-
spisning, sang og hygge
Vi mødes i Grejs Kulturcenter, hvor vi begynder af-
tenen med at spise sammen. Herefter vil sognepræst 
Anne Mette Ramsgaard Johansen fortælle lidt om 
tidligere sognepræst fra Engum - Preben Kok og 
hans bog ”Skæld ud på Gud”. Højskolesangbogen 
skal naturligvis også frem denne aften, og vi slutter 
med kaffe/te og dessert. Kom og vær med og husk, 
det er kun for enlige 
Arrangementet foregår i Grejs Kulturcenter, Vester-
marksvej 13A, 7100 Vejle og koster 75,- kr.
Tilmelding senest den 10. september til Anne Mette 
på anmj@km.dk eller på 20 82 48 32.
 
Onsdag den 24. september kl. 14.00 i Horn-
strup Sognegård
Onsdagscafé med foredraget ”Salmesang 
og sangglæde - hele livet”

Christine Toft Kristensen er organist og korleder i Bil-
lund Kirke, og denne eftermiddag vil hun fortælle om, 
hvordan man synger salmer med babyer, konfirmander 
og demensramte? 
Christine har gennem mange år beskæftiget sig med sal-
mesang med forskellige målgrupper inden for Folkekir-

Mere info om Grejs Sogn: 
http://www.grejskirke.dk/

Grejs Kirke på facebook: 
https://www.facebook.com/GrejsKirke/
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ken og har også udgivet bøger om det. Til foredraget vil 
hun fortælle om sit arbejde med netop salmesang - både 
teoretisk og praktisk. 
Foredraget koster 25 kr. incl. kaffe og kage og foregår i 
Hornstrup Sognegård, Kirkebyvej 64, 7100 Vejle.

Søndag den 28. september kl. 19.00 i 
Hornstrup Kirke - ”Vi synger solen ned”
Igen i år vil vi ”synge solen ned” uden for Hornstrup 
Kirke. Da solen går ned lidt over kl. 19.00, vil vi be-
gynde med at synge udenfor, og forhåbentlig kan 
vi se solen gå ned bag træernes toppe i Grejsdalen. 
Herefter vil vi fejre gudstjeneste inde i kirken og nyde 
lidt godt til ”kirkekaffe”.
Kom og vær med til en dejlig stund i og uden for 
Hornstrup Kirke 

Onsdag den 1. oktober kl. 19.30 i Grejs Kirke
Syng efteråret ind
Alsang eller fællessang er blevet utrolig populært i Danmark 
og mange elsker at synge. Mange siger, at det er godt at synge, 
for man kan ikke være sur eller nedtrykt, når man synger.

Og glæde er der i Grejs Kirke, når vi synger efteråret ind. 
Heldigvis er både Bo og Lene arrangører igen, heldigvis også 
med vores organist Mette Faber siddende bag klaveret. Det er 
bare en dejlig aften med masser af  sang, og også med ”Arne 
Ostemands” traktement bestående af  ost, kiks og rødvin, som 
vi nyder efter sangen. 
Kom og vær med til en skøn aften og husk at træne sangstem-
men inden, for vi synger en hel time 
Arrangementet afholdes i Grejs Kirke, Holtumvej 14, 7100 
Vejle og er gratis.

Hornstrup sognekor
Efterår 2025 
Sognekoret begynder igen efter sommerpausen den 
27. august, og det er stadig med Frank Pedersen som 
dirigent og Mette Faber som akkompagnatør. Koret 
øver onsdage kl. 10 - 12 i Hornstrup Sognegård, 
Kirkebyvej 64, 7100 Vejle.
Er du interesseret eller bare lidt nysgerrig på, hvad 
sognekoret er, så kontakt korets leder Frank Petersen 
på mail: Fuglebakken3@gmail.com 

Så tilbyder vi igen babysalmesang i Horn-
strup Kirke for alle babyer sammen med de-
res far, mor eller bedsteforældre.
Vi synger gamle og nye salmer og børne-
sange, mens der bliver vugget, danset, spil-
let babyballonfodbold, pustet sæbebobler og 
meget mere. 
Vi mødes i kirken. Selve babysalmesangen 
varer ca. 40 min., og derefter er der kaffe, 
the, brød, frugt og hyggesnak i sognegården. 
Tag gerne din mødregruppe med og giv jeres 
børn en musikalsk start på livet. Husk dyne 
til barnet og varme sokker til den voksne. 
Pris for 10 gange er 150 kr., og vi mødes føl-
gende torsdage kl. 9.30: 11.9, 18.9, 25.9, 2.10, 
9.10, 23.10, 30.10, 6.11, 13.11 og 20.11. 
Tilmelding til sognepræst Anne Mette 
Ramsgaard Johansen på tlf. 20 82 48 32 el-
ler mail anmj@km.dk.
Vi glæder os til at se jer…. 

Babysalmesang i 
Hornstrup Kirke



Fredage med opstart fredag den 29. august kl. 
9.30 – 11.00 i Grejs Kirke. 
Hvad er babysalmesang?
Babysalmesang er en stund fyldt med nærvær og 
intimitet mellem dig og dit barn. I et trygt fælles-
skab vil vi synge salmer, mens vi danser, vugger, 
ser på sæbebobler mv. Dit barn elsker at høre din 
stemme, uanset hvilket næb du synger med, og 
gennem sangen ønsker vi at stimulere dit barns 
sanser og videregive vores kristne salmeskat. 
Når vi har sunget, hygger vi os med kaffe/te og brød.
Babysalmesang løber over 14 fredage.
Husk barnets dyne. 
Pris: 150 kr. 
Ansvarlige: Kirke- og kulturmedarbejder Inga 
Steinecke og organist Mette Faber 
Tilmelding: Grejs Kirkes hjemmeside: www.grejs-
kirke.dk
 Vi glæder os til at se jer 

Babysalmesang i 
Grejs Kirke (0-12 md.)

Musikalsk legestue 1 ( 1-2 årige )
Onsdage med opstart

3. september kl. 16.15 – 17.00 i Grejs
Musikalsk legestue 2 (3-5 årige)  

Onsdage med opstart 
3. september kl. 17.15 – 18.15 i Grejs 

Hvad er musikalske legestuer?
Tag din mor eller far i hånden og kom til musi-
kalsk legestue. Her vil vi synge sjove børnesange 
og smukke salmer. Vi vil bl.a. sanse, danse, lege, 
bruge rekvisitter og høre kreative bibelhistorier.
Vi ønsker at udvikle og stimulere dit barns mu-
sikalitet, sprog og sanser i et trygt fællesskab, 
hvor nærhed og glæde er i centrum! 
Begge legestuer løber over 8 gange.
Pris: 150 kr.
Ansvarlige: Kirke- og kulturmedarbejder Inga 
Steinecke og organist Mette Faber 
Tilmelding: Grejs Kirkes hjemmeside:  www.
grejskirke.dk 
Vi glæder os til at se jer 

Musikalsk Legestue 1 og 2

Gode tilbud for de mindste!

Gud og Pizza
Familiegudstjeneste om fredagen i Grejs Kirke for 
hele familien. Start weekenden med en anderledes 
gudstjeneste, hvor der er kreative bibelfortællinger i 
børnehøjde, fællesskab og sang. 
Efterfølgende vil vi spise sammen i Grejs Kulturcenter.
Gudstjenesten starter kl. 17.00 og slutter kl. 19.00 
efter aftensmaden - Ingen tilmelding.
Datoer: 22. august - 26. september - 7. november og
5. december
Arrangør: Grejs Menighedsråd

Mini-konfirmanders flotte glasarbejde i Grejs kirke                                                      
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  E7er Gudstjenesten var der 
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  søndag den 2. marts 

Søndag den 2. marts
Efter Gudstjenesten var der
tøndeslagning i Hornstrup



Sognepræst i Grejs og Hornstrup
Anne Mette Ramsgaard Johansen
Kirkebyvej 62, Hornstrup, 7100 Vejle
Tlf.:  20 82 48 32
Mail: anmj@km.dk
Træffetid efter aftale
Mandag er præstens fridag

Grejs Kirke:
Holtumvej 14, Grejs, 7100 Vejle

Kirkekontor:
For henvendelser vedr. personregistrering
Henriette Hellesnes Villumsen
hhv@km.dk . Tlf: 75 82 87 71 
Moldevej 1 A, 7100 Vejle 
Mandag kun tlf. og mail . Tirsdag - torsdag 10-13
Torsdag også 15-17 . Fredag lukket 

Graver i Grejs:
Ole Madsen
Tlf.: 29 40 38 33
Mail: olemadsen@tuknet.dk

Kirke- og kulturmedarbejder:
Inga Steiniche Jensen
Tlf.: 21 96 29 17
Mail: isj@km.dk 

Kirkesanger:
Pernille M.A Moesborg
Tlf.: 25 32 26 78 
Mail: pernille@moesborg.dk

Organist:
Mette Faber
Tlf.: 61 54 51 82
Mail: Mettefaber@hotmail.com

Menighedsrådsformand:
Pernille M.A. Moesborg
Tlf: 25 32 26 78
Mail: formand@grejskirke.dk

Kirkeværge: 
Sigrid Elisabeth Poulsen
Tlf: 22 66 26 61
Mail: sigridelisabeth9@gmail.com

Kirkekasserer:
Kathrine Dahl
Tlf. 28 99 09 17
Mail: kasserer@grejskirke.dk

Adresser

Hornstrup Kirke:
Kirkebyvej 64, Hornstrup, 7100 Vejle

Hornstrup Kirkekontor:
For henvendelser vedr. personregistrering
Henriette Hellesnes Villumsen
hhv@km.dk . Tlf: 75 82 87 71 
Moldevej 1 A, 7100 Vejle 
Mandag kun tlf. og mail . Tirsdag - torsdag 10-13
Torsdag også 15-17 . Fredag lukket 

Graver Hornstrup:
Hedensted Kirkegård
Tlf: 21782914
Mail: 7971-hedenstedkirkegaard@km.dk

Organist:
Mette Faber
Tlf.: 61 54 51 82
Mail: Mettefaber@hotmail.com

Kirkesanger:
Frank Petersen
Fuglebakken 3, 7120 Vejle Ø
Tlf.:  42 57 09 62
Mail: fuglebakken3@gmail.com

Kirketjener
Hanne Kold Jørgensen
Tlf. 28 11 10 41
Mail: tilhannekold@gmail.com

Menighedsrådsformand:
Elise Lindbæk
Tlf.: 51280817
Mail: formand@hornstrupkirke.dk
 
Kirkeværge:
Inger-Margrethe Lundgaard
Tlf. 22 17 07 34
Mail: imlundgaard@hotmail.com

Kirkekasserer:
Hanne Kold Jørgensen
Tlf. 28 11 10 41
Mail: tilhannekold@gmail.com
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Grejs 1.1.2025 – 1.5.2025

Døbte:
02.02.2025 ....... Augusta Hasseriis Mohr Lavridsen
23.03.2025 ............................. Storm Seegert Jaatog 
06.04.2025 ............................. Noah Hay Kjellbakk
06.04.2025 ............................. Emilia Korshøj Noer 
27.04.2025 ........................... Elliot Løwendahl Yde

Hornstrup 1.1.2025 – 1.5.2025

Døbte:	
01.02.2025 ................ Naima Danielle Brazil-Danielsen
06.04.2025 ................................... Arthur Lau Jørgensen

Hvad gør man

Den personregistrering, som folkekirken  
udfører for staten, skal fremover foregå digitalt.  
Det sker via www.borger.dk og ved hjælp af 
NemID.

Edb og computere er jo ikke lige let for alle, 
så derfor er der også mulighed for at få hjælp 
ved tvivlsspørgsmål. Henvendelse kan ske til 
kirkekontoret.

Fødsel
Meldes nu automatisk til kirkekontoret.
Hvis man ikke er gift, skal faderskabet  
anmeldes senest 28 dage efter fødslen på:
www.borger.dk>Familie og børn>faderskab, 
medmoderskab, forældremyndighed>Faderskab

DÅB
Aftales ved henvendelse til præsten, som mø-
des med forældrene ca. en uge før dåben.
Barnets navn oplyses samt navn og adresse på 
mindst 2 og højst 5 faddere.

Navngivelse
Skal ske senest ½ år efter fødslen på:
www.borger.dk>Familie og børn>Navne og 
navneændring>Navnegivning

�Navneændring
Skal ske på:
www.borger.dk>Familie og børn>Navne og 
navneændring>Navneændring

Bryllup/vielse
Aftales med præsten i god tid.
Prøvelsesattest før indgåelse af ægteskab kan fås 
ved digitalt at udfylde ægteskabserklæring, fra 4 
mdr. før vielsen på:
www.vejle.dk/borger/mit-liv/borgerservice/
vielse-og-aegteskab/skal-i-giftes/ 
(begge parter skal have NemID eller mitID)  
eller ved direkte henvendelse til
borgerkontoret i bopælskommunen.
Før vielsen finder en samtale sted med 
præsten vedr. ritual, salmer m.m.

Dødsfald
Anmeldes senest 2 dage efter dødsfaldet til 
præsten i bopælssognet.
Der aftales tidspunkt for begravelse/bisættelse  
og en samtale med præsten.
Graveren kontaktes vedrørende gravsted.

11

Viede:
27.04.2025 ... Kathrine og Christoffer Løwendahl Yde

Døde:
11.02.2025 .................................... Poul Germann 
09.03.2025 ...................... Eva Bøgelund Pedersen 

Døde:
18.01.2025 ....................... Tove Holdorff Clausen
11.02.2025 ......................................... Brita Kejser
19.03.2025 ........................ Knud Kristian Østerby 
30.03.2025 ......................... Johan Stick-Andersen 
05.04.2025 ................................. Birthe Refsgaard



Gratis kirkebil til gudstjenester i Grejs og Horn-
strup Kirker. Kontakt kirketjener Hanne Kold 
Jørgensen på 28 11 10 41, så bestiller hun kørsel.
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Kirkebil
Grejs-Hornstrup pastorat 10. årgang nr. 2

Deadline på næste kirkeblad:  25. juli 2025 

Bladudvalg: Lars Mikkelsen, Bent-Jacques Hansen, 
Hanne Kold Jørgensen og Anne Mette 
Ramsgaard Johansen (ansv. red.)

Sognenyt

Gudstjenester i Grejs og Hornstrup kirker

Forside: ”Villestrup rose” 
Foto: Bent Jacques Hansen

Side 12: bagsiden med gudstjenesteliste opdelt i kirker 
 
 
Gudstjenester i Grejs og Hornstrup kirker 
 

Dato  Grejs Kirke Hornstrup Kirke Søndagens navn 

Søn. d. 01. juni  Kl. 10.30 AMRJ kk 6.s.e. påske 

Tors. d. 05. juni Kl. 10.30 AMRJ fri  Friluftgudstjeneste 

Søn.  d. 08. juni Kl. 10.30 AMRJ Kl. 09.00 AMRJ Pinsedag 

Man. d. 09. juni Skyttehushaven kl. 14.00 Skyttehushaven kl. 14.00 2. pinsedag 

Søn.  d. 15. juni Kl. 09.00 PML  Trinitatis søndag 

Søn. d. 22. juni Kl. 10.30 AMRJ kk Kl. 16.00 AMRJ fris 1. s. e. trin 

Søn.  d. 29. juni Kl. 09.00 AMRJ Kl. 10.30 AMRJ kk 2. s. e. trin 

Søn.  d. 06. juli  KL. 10.30 AMRJ Kl. 09.00 AMRJ 3. s. e. trin 

Søn.  d. 13. juli Kl. 10.30 JL  4. s. e. trin 

Søn.  d. 20. juli  Kl. 09.00 AMRJ 5. s. e. trin 

Søn.  d. 27. juli Kl. 10.30 AK  6. s. e. trin 

Søn.  d. 03. aug. Kl. 09.00 MP  7. s. e. trin 

Søn.  d. 10. aug.  Kl. 09.00 BVT 8. s. e. trin 

Lør.  d. 16. aug. Kl. 10.30 AMRJ  Dåbslørdag 

Søn.  d. 17. aug. Kl. 09.00 AMRJ Kl. 10.30 AMRJ kk 9. s. e. trin 

Fre.  d. 22. aug. Kl. 17.00  Gud og pizza 

Søn.  d. 24. aug. Kl. 10.30 AMRJ kk Kl. 09.00 AMRJ 10. s. e. trin 

Søn.  d. 31. aug. Kl. 19.00 AMRJ ind Kl. 10.30 AMRJ ind og kk 11. s. e. trin 

Søn.  d. 07. sept. Kl. 10.30 AMRJ høst   12. s. e. trin 

Lør.  d. 13. sept.   Kl. 10.00 AMRJ Dåbslørdag 

Søn.  d. 14. sept. Kl. 09.00 AMRJ Kl. 10.30 AMRJ høst og fam 13. s. e. trin 

Søn.  d. 21. sept.  Kl. 09.00 PML 14. s. e. trin 

Fre.  d. 26. sept. Kl. 17.00  Gud og pizza 

Søn.  d. 28. sept.  Kl. 10.30 AMRJ  Kl. 19.00 AMRJ ssn og kk 15. s. e. trin 

Søn.  d. 05. okt.  Kl. 09.00 AMRJ Kl. 10.30 AMRJ 16. s. e. trin 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
AMRJ   –  Anne Mette Ramsgaard Johansen 
PML  –  Poul Martin Langdahl 
JL  –  Jan Lange 
AK  –  Anne Kobberø 
BVT  –  Birgith Vestergaard Thomsen 
kk  –  kirkekaffe 
fris  –  friluftgudstjeneste i Hornstrup Sogne- 
    gårdshave med efterfølgende spisning  
              af medbragt mad til grillen 
ind  –  indskrivning af konfirmander 
høst – høstgudstjeneste for hele familien  
  med efterfølgende høstmarked 
fam  –  familiegudstjeneste med sandwich og vafler 
ssn  –  vi synger solen ned inden gudstjenesten 
  vi begynder udenfor kirken kl. 19.00  
 
 
fri – friluftsgudstjeneste ved Grejs Kulturcenter – rundstykker og kaffe fra kl. 9.30 
Skyttehushaven: 2. Pinsedag holdes fælles gudstjeneste i Skyttehushaven, Tirsbæk Strandvej 2, 7100 Vejle  
kl. 14.00, hvor mange af provstiets sogne deltager. Der er mulighed for pilgrimsvandring, se hjemmesiderne 
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